[bookmark: _GoBack]Заявление на стажировку в Драконарий
Я, (полное имя стажёра), являясь совершеннолетним Волшебником/действуя с ведомо и с согласия моего (указать степень родства или опекунство) (полное имя взрослого волшебника) настоящим прошу принять меня на стажировку в Хогвартский Драконарий.
Я заявляю и свидетельствую о том, что подхожу под все или большинство требований Драконария к стажёрам. Я обязуюсь в срок до окончания моего обучения в школе Хогвартс привести свою аттестацию волшебника в полное соответствие к требуемой, а именно:
- сдать СОВ и ТРИТОН по Чарам на оценку не менее Выше Ожидаемого,
- сдать СОВ и ТРИТОН по УзМЖ и Драконологию на оценку не менее Выше Ожидаемого,
- получить в аттестат отметку о прохождении факультативного курса Полётов или продемонстрировать своё хорошее умение летать на метле,
- обучиться у колдомедика правилам оказания первой колдомедицинской помощи. 

Я согласен на принесение Клятвы Драконолога и получение статуса действующего члена Мировой Ассоциации Драконологов в случае, если Дракон выберет меня своим Всадником. Я осведомлён о том, что принесение Клятвы Драконолога имеет магическую силу и статус получения Непреложного Обета.
Я также знаю о том, что принесение мною Клятвы Драконолога имеет обратную силу только в случае моего исключения из рядов Мировой Ассоциации Драконологов и/или получения мною незримого знака Врага Рода Драконьего.

До момента принятия меня Драконом в качестве своего Всадника я имею право без каких-либо для себя последствий отозвать данное прошение, разорвать магический контракт с Мировой Ассоциацией Драконологов и прекратить стажировку в Драконарии. 


В чём и подписываюсь:
(полное имя стажёра и подпись)

Voluntas Signi!

Действуя от лица Мировой Ассоциации Драконологов я, Габриэль Луаран о’Рурк, принимаю на стажировку в Хогвартский Драконарий (полное имя стажёра).
(подпись)

Voluntas Signi! 
